[6189.] SBei Garl Hoffmann in 'Stuttgart
ift fo eben exfchicnen und wicth nur auf Wer:
langen verfanbt:

Dier Genteal: Verein flic Deut{dhe Anfiebelung
in Uberfeeifdien Ranbern. Tebft Plan bes
erften von ihm ju grunbenben Shbbeutidhen
Anfiedelungds und Afpl- Bereing, Herauss
geaeben von Traugoett Brom me, Preid
12f. — 3% N4l

[6190.] Le Cowrrier de FRerlin. Journal
Frangais polilique et littéraire, puobliera
dans le prochain trimestre:

Revaes politiques de [I'Allemagne,
Critiques et morceaux choisis des litté-
ratures Allemande et Francaise. — Bio-
graphies, — Romans (Stephan le chan-
teur d'Hymnes par Mellier), — Vie,
aventures comiques et tribulations
Nic. Sansbouton | Répuablicain de la veille,
— Correspondances, — Anecdotes politi-
quoes, Théatrales ete, — Modes parisien-
nes ete, ete.

Wir bitten das Abonnement zu erneoern.

— Preis vierteljahrlich 1 .f mit 257, g, baar,

Berlin , Knde September.
Reuter & Stargardl.

[6191.] o cben ift bei Nobert SKittler in
Damburg erfchienen unbd wicd auf Werlangen vers
janbt :

de |

|

B 'l T - 3 - I
Deridit Uber bie in Hamburg am H. 6. u. 7.

Auguft abgebaltene erite Verfammiung bes
Wereing  norddeuticher  Wolbsfchullehrer |
von Ghr. Andrefen, [ G Hocfts
mann, G Straud; Sdriftfihrern.
tebjt Dr. J.C. Krdger’ s Mede tber beut=
fdhe MNationalitdt und Mationalbildbung;
unb anbern Anlagen. s
aeh. — 10 My,

[6192] A. Duma 8, Memoiren, uberfept

von A, Scmeider, complet 6 Bdnbe ober
33 Diefte a 4 Sg4 gebe idh baar fiir 2 47, in
Medhnung mit 14,

[eh erlaube mir zu bemerfen, baf bics
Aerk feined inteveffanten Jnbalté wegen ciner
arofen  Werbreitung fabig ift, und bitte idy bei
Weftellungen angufibren, ob bic Gpemplare in
Banben oder Heften gerodnfdt werben,

Berlin. lbert Sacco.

Sunftig erfdbeinende Bitcher
i .,

[6193.]
Portrait
grertneten

=5n wenigen Tagen cefcheint bei ung bag

oee b Ober - Tetbunalérath, Ab:

Woalde .
Mit Facfimile. DPretd (Fol. auf dyinef.
: Papier) 12— 15 Syt ord.

Wir geben gern 1 Gr. & Cond,; NRachbes
frellungen liefern wir indef nur baar,  9Bir bits
ten 8 Cond. zu begehren.

Berlin, b, 20/9, 48.

& Schneider § Go.

L]

at. 8. (5 Bogen)
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(6191 Annuals, Illustrated Works,

and Books of Importance, for 1849, |

Which will be published by Messrs. Long-
man, Brown & Co. s Londen,

1.* Maxims and Precepts of the Saviour :
being a Selection of the most bheautiful
Christian Precepts contained in the Four
Gospels ; illustrated by a series of Illumina-
tions of original character, founded on
the Passages —*¢ Behold de Fowls of the
Air." &c_&e. and “Consider the Lilies of
the Field,” &e¢. &c. In a rich binding, in
the siyle of the celebrated “Opus Angli-
cum™ ord. 1 £ 1 s.

2 *A Record of the Black Prince: being a
Selection of Original Passares in the Chro-
nicles of the Period relating to the Princi-
pal Events in his Career; enciched with
Iluminations , executed in the highest style
of linish in Facsimile of the Miniatures and
Borders of the MS, Chronicles and a Fac-
simile of the first Page of the Hluminated
Bible, taken in the tent of King John of
France at the Battle of Poictiers: in a rich
carved and pierced binding, ord. 1 £1 s.

3* Songs, Madrigals and Sonnets: a gathe-
ring of gome of the most pleasant Flowers
of Uld English Poetry: set in horders of
colonred Ornaments and Vignettes, Small
square size , handsomely bound, (probable
price)ord, 12 s,

4. The Keepsake, for 1849, Edited by the
Countess of DBlessington. With splendid
Embelishments, by eminent Arlists, en-
graved under the superintendence of Mr.
C. Heath; and Contributions by distingui-
shed and fashionable Writers, KRoyal 8,
silk, ord. 1 £ 1 s.

. The Book of Beauty, for 1849:; comprising
a Series of Female Portrails , represenling
the Queens of England in the Costumes of
the Period, by eminent Arlists, engraved
under the superintendence of Mr, Charles
Heath; with Biographies by the Countess
of Blessington. Royal §. silk, ord. 1 # 1s.

. Fisher's Drawéng- Room Scrap - Book.
Edited by Mrs. Norton. 4. containing
Thirty-six splendid Hlustrations. ord. 1.£ 1 s,

. — Jurvenile Scrap-Book, Edited by Mrs.
Ellis, Post 8. with Sixteen Illustrations,
ord. 8 s.

Cruikshank’s Comic

1 ord. 1 s,

. T Sacred and Legendary Ari. By Mrs,
Jameson. 2 vols, square crown 8. illustra-
ted by numerous Woodculs, and with a
few Etchings by the Author. (probable
price) fromord. 1 £11 5, 6d. to 2 £2 s.
Yol. 1. containing Legends of the Angels
and Archangels, the Evangelists, the
Apostles , the Doetors of Lhe Church,
and Mary Magdalene,

Almanack. 12.

[ 85

’Fu!. _". containing Legends of the Patron
Saints , the Virgin Patronesses, the
Greek and Latin Martyrs, the Bishops
and Confessors, the Hermits, and the
Warrior Saints of Christendom.

10, * The illustrated Companion to the La-
tin Dictionary; being a Dictionary of all
the Words repressenting Visible Objects,
connected with the Arls, Science, and Every-
day Life of the Ancients. Ilustrated by
nearly 2000 Woodeuts from the Antique.
By Anthony Rich., B. A. late of Caius
College, Cambridge; and one of the Con-
tributors to Dr. Smith’s ,.Dictionary of
Greek and Roman Antiguities.** 1 vol.
post 8vo. (probable price) ord. 18 s,

1 5+ The authorities both for the 1llus-
trations and Interpretations will in all ca-
ses be given.

11.* The Treasury of Natural History; or,
a Popular Dictionary of Animated Nature :
in wich the Zoological Characteristics that
distinguish the dilferent Classes, Genera,
and Species, are combined with a variety
of interesting Information illustrative of the
Habits, Instincts, and General Economy
of the Animal Kingdom. To which are ad-
ded a Syllabus of Practical Taxidermy,
and a Glossarial Appendix. Embellished
with Nine Hundred Engravings on Wood,
from Drawings made expressly for this
worl. By Samuel Maunder, Author of
s» Lhe Treasury of Knowledge,** .. The Scien-
tilic and Literary Treasury.** &c. Fep. 8vo.
with Frontispiece engraved on Steel and
900 Woodculs, cloth, ord. 10 s.

— handsomely bound in embossed
eilt edges 12 s.

12 * The History of England from the Ac-
cession of Jamesll. By Thomas Babington
Macaulay, 8vo. Vols, 1 and 2 (probable
price) 1 £ 12 s.

13.* The Doctor, &c, A New Edilion, com-
pletein One Volume, Edited by the Author’s
Son in Law, the Rev. John Wood War-
ter. Square crown 8vo. with a Portrait
of the Author in his Stady, a View [rom
de Window of his Study, and Bust by Nash,
cloth, ord. 1 £ 1 s.

14, The Art of Hlumination : a Guide to Mo-
dern [lluminators; illustrated by numerous
Specimens from the Great Masters of the
Art of various periods, exquisitely finished
in Facsimile of the Originals ; accompanied
by a Set of QOullines, to be coloured by
the Student according to Theories explai-
ned in the work. Inan ornamental binding,
richly illuminated, ord. 1 £ 1s.

15. Mexico illustrated: with Descriplive Lel-
terpress , in English and Spanish. By John
Phillips. In twenty-six Original Drawings,
lithographed by Mssrs. Day and Son,
Folio, half-morocco, 4 £ 45, ; or Coloured,

roan,




